Menstruační plavky: ve vodě i při letních radovánkách bez omezení

Praha, 10. července 2023 – V poslední době je mezi ženami a dívkami častěji využívána a oceňována alternativa k nošení menstruačních vložek – menstruační kalhotky. Vypadají jako obyčejné kalhotky, ale mají speciální vlastnosti, díky nimž plně nahrazují vložky. Lze je jednoduše a opakovaně prát, jedná se o hygienickou pomůcku, která je účinná a pohodlná. Nedávno se začaly vyrábět také menstruační plavky, které umožňují plnohodnotný pobyt ve vodě či na pláži.
„Menstruační plavky, které jsou letos velkým hitem, jsou určené na koupání. Můžete se v nich bez omezení koupat a hodí se i na aktivity na pláži nebo u bazénu. Lze je použít jako samostatnou hygienickou pomůcku při slabší menstruaci, při silnější menstruaci se dají použít jako pojistka ke kalíšku či tamponu. Hodí se také pro ženy, které praktikují volnou menstruaci. Plavky stačí během dne přeprat v ruce, jemně a ve vlažné vodě,“ říká Ilona Bittnerová, zakladatelka specializovaného e-shopu s menstruačními kalhotkami a dalšími pomůckami Maluna.cz.
Tipy na konkrétní modely z e-shopu Maluna.cz 
Menstruační plavky WUKA Bikini
Menstruační plavky WUKA Perform Swim Bikini Briefs jsou dokonalou hygienickou pomůckou, kterou můžete nosit do bazénu, do moře nebo při plavání v řekách či jezerech. Plavky jsou ideální pro slabší dny menstruace, kdy si chcete naplno užít vodní zábavu. Nejsou vhodné pro dny se silnější menstruací – v tom případě je lze použít jako pojistku k tamponu nebo kalíšku. Vnější tkanina plavek je vodoodpudivá. Jsou tak tenké, že je můžete nosit i pod své oblíbené plavky. Vysoký střih nohaviček znamená, že je můžete nosit pod jakékoli jiné plavky dle vašeho výběru. Pojmou 10 ml menstruační krve – přibližně 2 malé tampony.
V roce 2017 vznikla značka WUKA jako první výrobce opakovaně použitelných a nepropustných menstruačních kalhotek ve Velké Británii. Jednalo se o ženský start-up, kdy název WUKA je zkratkou anglického Wake Up Kick Ass. Krédem značky je, že by vás během menstruace nemělo nic brzdit. Misí značky je, aby udržitelný životní styl byl přístupný všem, a ne pouze luxusem pro pár vyvolených. Jednorázové hygienické pomůcky se proto snaží nahradit pohodlným a udržitelným menstruačním prádlem.
K dostání v elegantní černé barvě na e-shopu Maluna.cz za 759,- Kč (spodní díl).
Jednodílné menstruační plavky WUKA
Menstruační plavky WUKA Period Swimsuit jsou dokonalou hygienickou pomůckou, kterou můžete nosit do bazénu, do moře nebo při plavání v řekách či jezerech. Plavky jsou ideální při slabší a normální menstruaci, kdy si chcete naplno užít vodní zábavu. Nejsou vhodné pro dny se silnou menstruací – v tom případě je lze použít jako pojistku k tamponu nebo menstruačnímu kalíšku. Jedná se o jednodílný model s vycpanými košíčky a estetickým zadním křížením. Jsou lichotivé pro všechny typy postavy. Vnější tkanina plavek je vodoodpudivá. Pojmou 15 ml menstruační krve – přibližně 2 malé tampony, je možné je nosit i při slabší inkontinenci.
K dostání v elegantní černé barvě na e-shopu Maluna.cz za 1490,- Kč.
Jednodílné menstruační plavky Modibodi Teen One Piece
Menstruační plavky Modibodi Teen One Piece Light-Moderate jistí dívky a mladé slečny v čase střední a slabší menstruace. Mohou si tak užívat nejen letní sezónu v klidu a v pohodě, bez obav z menstruace a špinění. Co do savosti, jsou tyto plavky jako Light-Moderate menstruační kalhotky Modibodi – savost odpovídá dvěma tamponům (10 ml). Plavky jsou vhodné také při problémech s únikem moči. Plavky One Piece jsou jednodílné, na lopatkách se ramínka spojují, proto se v nich pohodlně plave. Použitá inovativní technologie Modifier Swim zajišťuje, že plavky rychle schnou – dokonce třikrát rychleji než běžné plavky. Jsou tenké, v oblasti klínu 1 mm, v tom je rozdíl oproti silnějším menstruačním kalhotkám. Horní vrstvu tvoří síťovina, která brání množení bakterií a vzniku zápachu. Spodní vrstva poskytuje nepropustnou ochranu, jsou z chloruvzdorného materiálu s UV filtrem.
Podobně jako jiným značkám vyrábějící udržitelné menstruační potřeby, i australské značce Modibodi záleží na tom, aby všechny kroky, které dělá, měly pokud možno pozitivní dopad na společnost i životní prostředí. Modibodi se angažuje v problematice "menstruační chudoby", která se týká mnoha žen a dívek v rozvojových zemích. Ty nemají přístup k hygienickým menstruačním potřebám, což znamená, že se musejí v těchto "dnech hanby" izolovat, nemohou jít mimo domov, do školy apod. To dívky i ženy znevýhodňuje v oblasti vzdělání, práce i sociálních aktivit. Kromě ekologicko-společensko-osvětového úsilí je pro značku Modibodi charakteristické, že chce ukázat reálná ženská těla v jejich přirozenosti, bez dodatečných vylepšení a retuší.
K dostání v elegantní černé barvě na e-shopu Maluna.cz za 1490,- Kč.
Modibodi menstruační plavky Bikini Brief komplet
Menstruační plavky Modibodi Bikini Brief Light-Moderate vás jistí v čase střední a slabší menstruace a můžete díky nim mít pohodovější léto a dovolenou. Co do savosti, jsou tyto plavkové kalhotky jako Light-Moderate menstruační kalhotky Modibodi - savost odpovídá dvou tamponům (10 ml). Plavky jsou vhodné také při problémech s únikem moči. Spodní plavkový díl Bikini Brief má černou barvu a nižší střih, zadní díl zakrývá zhruba dvě třetiny zadečku. Top je dvoubarevný – lze ho nosit buď jako černý nebo jako oranžový. Použitá inovativní technologie Modifier Swim zajišťuje, že plavky rychle schnou – dokonce třikrát rychleji než běžné plavky.  Jsou tenké, v oblasti klínu 1 mm, v tom je rozdíl oproti silnějším menstruačním kalhotkám. Horní vrstvu tvoří síťovina, která brání množení bakterií a vzniku zápachu. Spodní vrstva poskytuje nepropustnou ochranu jsou z chloruvzdorného materiálu s UV filtrem. Spodní vrstva poskytuje nepropustnou ochranu jsou z chloruvzdorného materiálu s UV filtrem.
K dostání na e-shopu Maluna.cz za 1350,- Kč.

